

СРЕДИ деятелей искусства, чье творчество получило признание, снискало любовь зрителей, достойное место занимает народная артистка СССР Лидия Демьяновна Чернышева — художественный руководитель Государственного женского вокально-хореографического ансамбля УССР «Таврия». Недавно Указом Президиума Верховного Совета СССР за большие заслуги в развитии советского хореографического искусства тов. Чернышева была награждена орденом Дружбы народов.

ВРУЧЕНИЕ НАГРАДЫ

Вчера в Симферополе состоялось собрание коллектива ансамбля «Таврия», посвященное вручению Л. Д. Чернышевой высокой правительственной награды.

От имени Президиума Верховного Совета СССР ордена Дружбы народов вручил Лидии Демьяновне Чернышевой первый секретарь обкома Компартии Украины Н. К. Кириченко. Он сердечно поздравил

награжденную, пожелал ей доброго здоровья и неугасающего творческого горения, остановился на вопросах дальнейшего развития искусства в нашей области.

Тепло приветствовали Лидию Демьяновну секретарь партийной организации ордена Ленина птицефабрики «Южная» А. М. Жданов, заслуженная артистка УССР С. М. Новак, главный режиссер-дирек-

тор русского драматического театра им. М. Горького А. Г. Новиков, хормейстер-дирижер, секретарь комитета комсомола ансамбля «Таврия» Зинаида Дычук, начальник областного управления культуры Г. В. Ивановский, заслуженный артист Казахской ССР, балетмейстер ансамбля Б. Ф. Черноусов.

В ответном слове народная артистка СССР Л. Д. Чернышева сердечно поблагодарила партию и правительство за высокую оценку ее труда, а собравшихся — за теплые слова, сказанные в ее адрес.